

失恋后割腕自杀

好狱警接力救下轻生男

□晚报记者 金月全 通讯员 邹志远

本报讯 驻马店市一男青年因被西华籍女友“甩”了痛不欲生，竟然割腕自杀。所幸省周口监狱民警张永胜、秦丽娟及时发现、参与抢救，挽回了一条年轻的生命。

11月29日19时许，省周口监狱医院监区民警张永胜、秦丽娟拖着疲惫的身躯下班回家。刚出单位大门不远，张永胜闻到空气中弥漫着一股血腥味，随后发现路边的沟中躺着一个人。出于职业敏感，张永胜和秦丽娟急忙赶上前去，看到一名年轻男子躺在沟里，浑身哆嗦，缩成一团。张永胜用手机的灯光照了一下，发现男子的左手手腕在不停地向外涌血。张永胜本

想问点情况，可男子由于失血过多，语不成声。

如果不及时止血包扎治疗，男子就有生命危险。身为医生的张永胜让秦丽娟拨打120并守在男子身边照料，自己则转身跑往监狱医院，取止血的绷带和急救药品。秦丽娟脱下外套为男子保暖，用手温暖他冰凉的双手，并不停地向男子问话，确保男子不至于昏迷……

当张永胜和秦丽娟将男子简单止血包扎后，120及时赶到，张永胜随车一同来到西华县人民医院，替男子办理了住院手续。在医生紧急施救下，男子度过了危险期，也渐渐恢复了神智。张永胜等人又买来馄饨为男子喂食，让他恢复体力。

经了解，男子姓韩，今年22岁，驻

马店人，现在郑州经商。3年前，韩某与西华县的一位姑娘相恋，二人情投意合，感情非常好，谈婚论嫁也提上了日程。不久前，他们闹了点儿矛盾，女孩一气之下离开男友，回到家乡，不愿再和韩某联系。多情的韩某追到姑娘家，再三请求，可姑娘铁了心要分手。伤心之余，韩某产生了轻生的念头，趁着夜色用刀片在手腕上割了4刀。

据韩某讲，割腕之后，随着大量失血，他越来越恐惧，对生命产生了前所未有的眷恋。开始时出于自尊，不愿呼救，到后来浑身没有一点力气，想呼救也发不出声了。要不是遇见两名爱心民警，他的性命就要丢在他乡了。

目前，韩某已脱离生命危险，正在医院接受治疗。

开通9个多月

周口市网上博物馆 点击率超2万次

□晚报记者 王晨 实习生 吴丽霞

本报讯 自今年2月25日周口市网上博物馆(<http://www.zksbwg.com>)上线运行以来，极大地方便了观众全方位了解周口市博物馆，截至12月2日，该网站点击率已达2万余次，月均点击率超2000次。

周口市网上博物馆充分利用馆藏文物资源及文化交流平台，架起周口市博物馆与市民之间的桥梁，以其独特的信息网络优势，进一步拓展了周口市博物馆的服务功能和社会教育职能，及时向社会发布文博动态、宣传教育、公共服务、学术交流等信息，开通9个多月来，点击率不断上升。

据统计，截至12月2日，周口市网上博物馆用户访问量达2万余次，浏览人群覆盖亚洲、欧洲、北美洲、南美洲、大洋洲五大洲，国外浏览人群以美、法、英、巴西等国为主，国内除云南省外，包括港澳台地区都有网民登录浏览，其中以河南省观众最多，达1万余次，北京、广东、天津等省市的浏览观众也不少。如今，该网站日渐成为我市对外宣传悠久历史文化和开展对外文化交流、加强爱国主义教育的有效载体和窗口。

“牛皮癣”上树



12月2日，在周口大道与文昌大道交叉口附近的10余棵法桐被人贴上了招聘、房屋招租的小广告。相关部门提醒广大市民，找工作、租房子应走正规渠道，对于街边的小广告不要轻信；有正当房屋出租信息需要发布的市民，应当通过正常途径，不要随意张贴，影响市容环境卫生。

晚报记者 金月全 摄

“红牛杯”羽毛球联赛完美收官

“祥龙四五”力压群雄

□晚报记者 郭坤 李伟

本报讯 由周口市体育总会主办，本报和川汇区体育运动中心承办，北京红牛饮料销售有限公司豫南办事处、周口市华商实业有限公司、健之语健身运动俱乐部、周口瑞克体育公司协办的2013年周口市“红牛杯”羽毛球联赛在12月1日结束了最后一天的比赛，完美收官。“祥龙四五”代表队凭借着队员们的出色表现夺得冠军，“华商副食”、“第五人民医院”代表队分获亚、季军。

其实在开赛之初，“祥龙四五”代表队并未取得先机，因为他们在11月17日的前3轮比赛中便输了一轮。不过在接下来的比赛中，“祥龙四五”表现稳定，全胜另外8支代表队。最后，他们以

10胜1负的总成绩站在了最高领奖台上。

“华商副食”代表队应该会觉得有些遗憾，因为他们同样具有夺冠实力。自联赛开赛后，这支队伍便一路高歌猛进，以7轮比赛全胜的战绩进入到比赛最后一天。然而，在最后4轮的比赛中，他们没能继续扩大战果，竟连输两轮，将冠军拱手让给“祥龙四五”代表队，屈居亚军。

“第五人民医院”代表队则在比赛中走得脚踏实地，一步一个脚印：首场比赛结束，他们位列第五；第二日比赛结束，他们升至第四；11轮比赛全部结束，他们挤进了前三。

除了这三支代表队选手们的表现可圈可点之外，其他参赛代表队的选手尤其是一些年轻选手的表现同样出色。

“健之语”代表队的张志恒，“健之语青年”代表队的李东阳、张玉枫在比赛中拼尽全力，表现抢眼，为自己所代表的球队贡献了最大的力量。但是，联赛较量的是团队协作，他们个人的优异表现没能帮助球队走得更远。

2013年年末举办的这场业余羽毛球联赛结束了，12支代表队在3天比赛时间里上演的11轮660场比赛，让观众感受到了竞技羽毛球的魅力。虽然说这是一次竞技羽毛球比赛，终要分出胜负，但是联赛“搭建平台、交流学习”的目的也在激烈对抗中达到了。正如联赛组委会一位官员所说：“比赛很精彩，对抗很激烈，场上是对手，场下成朋友。本次联赛，交流为主、较量为辅，从比赛氛围来看，目的已经达到。”

线索提供 买东虹

2013年周口市“红牛杯”羽毛球联赛 龙虎榜

(第八、九、十、十一轮)

| 名次 | 队名 | 胜 | 负 | 积分 |
|----|----------|----|----|----|
| 1 | 祥龙四五 | 10 | 1 | 21 |
| 2 | 华商副食 | 9 | 2 | 20 |
| 3 | 第五人民医院 | 9 | 2 | 20 |
| 4 | 健之语青年队 | 8 | 3 | 19 |
| 5 | 健之语 | 7 | 4 | 18 |
| 6 | 周口长安马自达 | 7 | 4 | 18 |
| 7 | 瑞克体育 | 5 | 6 | 16 |
| 8 | 新世家 | 5 | 6 | 16 |
| 9 | 协和骨科医院1队 | 3 | 8 | 14 |
| 10 | 周口师院 | 2 | 9 | 13 |
| 11 | 协和骨科医院2队 | 1 | 10 | 12 |
| 12 | 沈丘金种子 | 0 | 11 | 11 |